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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞL

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Kocaeli’de haftalarca konuşulan Mesleki Eğitim Merkezi

(MEŞEM) yolsuzluğunda önemli bir aşamaya gelindi. Kocaeli Barış Gazetesi, bu kapsamda
para alıp usule uygun kullanmayan işletmelere ve işletmelerden geri istenen paraların miktarına
ulaştı... Mesleki Eğitim Merkezi’nin (MEŞEM) üzerinden usulsüz öğrenci kaydıyla şirketlere
para aktarıldığı ortaya çıkmış, Kocaeli, uzun süre bu konuyla konuşmuştu. Mesleki Eğitim +
diploma programı (MEŞEM) usulsüz öğrenci kaydından kaynaklı aktanlan paralar tespit edilen
şirketlerden ve STKTerden geri isteniyor. Kocaeli’den irili ufaklı onlarca şirket, eğitim kurumu
ve demeğin, bu projeden faydalandığı görülüyor. Başlatılan somşturmanm ardmdan yapılan

incelemede Bakanlık, ülke genelinde bu destekten faydalamp usulsüz davrananlardan paralan
geri alıyor. Bu kapsamda belirlenen şirket, demek, eğitim kurumlannm isimlerine ve devletin

bu yapılardan geri istediği paralann miktarına Kocaeli Banş Gazetesi ulaştı. Demekler arasmda

Kocaeli’nin tanman simaları, okulları ve şirket sahipleri var.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğm mudur?

2) Kocaeli’de yapılan MEŞEM yolsuzluğuna ilişkin kaç kişi hakkında somşturma
başlatıhmştır? îsim bilgilerini paylaşır mısımz?

3) Kocaeli’dekiMEŞEMyolsuzluğugerekçesiyletutukluveya hükümlü bulunanlar var mı?
Varsa isim bilgilerini paylaşır mısımz?

4) Yolsuzluğa bulaşan kurum ve demekler hakkmda somşturma başlatıldı mı? Eğer
başlatıldıysa akıbeti ne durumdadır?

5) Yolsuzluğa bulaşan firmalara bir yaptınm uygulandı mı? Eğer uygulandıysa yaptıranlann
içeriği nedir?

6) Kocaeli’deki MEŞEM yolsuzluğunda firmalarla iletişimi sağlamak için kullamlan
damşmanlık firmalannm isimlerini paylaşabilir misiniz?
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